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Aocxnon 1. Anodelfte 611 dev undpyel pntéc cprdpdc a tétolog Hote a? = 3.
Aoxnom 2. (a) AnodelEte 6T o aprdude V6 eivon dppnroc.
(B) AnodeiZte 6T 0 apriude V2 + /3 eivor dpprroc.

Aoxmnon 3. Xpnowonolwvtag podnpotixy enaywyy anodeléte 61, yia xdde puoxd apldud n, woybel 1 tow-
6T
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Aoxnon 4. Xenowomoidvtag hodnuatixy enoywyr anodeilte 6T, yio xdde uoxd opdud n oydouv ol
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Aoxnon 5. Xpnowonowdvtog podnpatind enaywyy anodellte 6T, yio xdde mpayuatins aptdud x xou yio xdde
QUOLX6 apLiUd N, Loy VEL 1) IVIGOTN T

nou

|sinnz| < n|sinz|.

Aoxnon 6. XpnowonolvTog Honuotixy enaywyr anodelgte 6t to TAlog TwV UTOGUVOAKY EVOC GUVOAOU
ue n otouyela ebvon (oo pe 2.

Aoxmnon 7. 'Evoc guoxdg aptduoc p > 1 Myeton mpddtog oy oL wdvol guotxol apliuol mou dlawgoly tov p elvor
o1 xo o p. Anodellte ye enaywyr 6Tt xdde Quoxde apdudc n > 2 YEAPETUL WS YWOUEVO TROTWY, dNAudY
urdpyouy k € N xou (6t amopaitnta dloaxexptuévol) npdToL p1, . . ., Pi TETOOL OGTE N = P1P2 - - - Pk



